特定商取引法に基づく表記

販売事業者	ユーネット株式会社
運営統括責任者	前島 聡
所在地	〒541-0052 大阪府大阪市中央区安土町2-3-13 大阪国際ビルディング31F
電話番号	050-5785-6068
メールアドレス	application@wimax-net.com
商品代金以外に必要な料金	該当する料金が発生する場合のみ各サービスの詳細ページに表示しております。
支払方法	クレジットカード 5大国際ブランド(Visa、MasterCard、JCB、AMEX、Diners)のほか、日本国内の各種クレジットカード会社発行のクレジットカードに対応しております。 ※実際のお引き落とし日はご利用カード会社様により異なります。 口座振替 毎月27日(土日祝日の場合は翌営業日)にご指定の口座からお引き落としいたします。 キャリア決済 docomo au softbank ※ご契約のサービスによって、選択いただける支払い方法が異なります。
販売価格	販売価格:各サービスの詳細ページに表示しております。 初期費用:各サービスの詳細ページに表示しております。
販売数量	特に指定しておりません。
引渡し時期	お申し込み確定と決済方法確定後に、最短翌日に商品を発送いたします。 発送時の送料は当社で負担いたします。
利用規約について	ご契約に関する詳細の内容はすべてサービス利用規約に記載しております。